

# BONECO U350 Ultrahangos párasító digitális automata



**Gyártó:** BONECO  
**Cikkszám:** U350

Automatikus működés  
Hideg v. langyos párasítás  
Automatikus háttérvilágítás  
Digitális kijelző és szabályzó  
Karbantartás emlékeztető  
Salvus vizes inhalálásra is  
A tetején könnyen feltölthető vízzel

## Elérhetőségeink

Név: BonAir BG Kft.  
E-mail: [info@bonair.hu](mailto:info@bonair.hu)  
Tel.: +36 1 253-7285  
Cím: 1105 Bp. Kőrösi Cs. S. Út 43-51  
Web: [www.bonairshop.hu](http://www.bonairshop.hu)

**Ár: 88990 Ft**

(2025-03-20)

## Kinek ajánljuk

### Az új BONECO U350 ultrahangos párasító, egy jó választás.

- könnyen kezelhető, praktikus és felhasználóbarát párasító,
- a készülék utántöltését a tetején található betöltőnyíláson át egy pillanat alatt megoldhatja,
- élvezheti az informatív digitális kijelzőkben rejlő lehetőségeket (karbantartás jelző, AUTO üzemmód, időzítés, hideg és meleg párasítási funkció, állítható páraerősség funkció, páratartalom kijelző),
- automatikusan szabályozza az optimális páraszintet – beépített páraszintszabályzóval,
- aromaterápiára is használhatja, ha erre van igénye
- hatékony megoldást kínál kisebb helyiségek (nappalik, gyerekszoba, hálószoba) párasítására.

## Az egészséges páradús levegő – BONECO ultrahang technológiával

A BONECO **5 generációs ultrahang technológiája** biztosítja, hogy a vizet mikroszkopikus cseppekre porlasztja szét, így a levegő molekuláival könnyebben eloszlik, így elkerülhető a készülék melletti víztócsa megjelenése.

### A párasító csak Önért van!

A BONECO U350 ultrahangos párasító készülék utántöltése csak egy mozdulat. A tető felemelése után könnyedén pótolhatja az elpárologtatott vizet. Vigyen oda egy kanocsót és kényelmesen töltse után a tartályt! Nem szükséges a tartályt kiszednie. A készülék LED kijelzője folyamatos tájékoztatást ad használojának. Mutatja az aktuális páraszintet, melyet automatikus páraszintszabályzó tart állandó optimális szinten.

### Nem kell aggódnia, a helyiséget páratartalma miatt, helyezze magát kényelembe és élvezze a páradús levegőt otthonában!

### A kényelem felsőfokon

A készüléken található digitális kijelző figyelmezteti, ha a párasító karbantartása esedékes. De egyre vigyázzon, a készülék nem végzi el Ön helyett a takarítást! :).

### Tartsa karban párasítóját, hogy hosszú éveken át tudja használni!

A BONECO U350 párasítót egy sor kényelmi funkcióval látták el:

- vízcsera,-ezüstrúd csere kijelző,
- AUTO üzemmód,
- időzítés,
- állítható páraerősség fokozatok és páratartalom kijelző.
- automatikus éjszakai kijelző világítás ( csökkentett fényerővel)

### A kiáramló pára hőmérséklete állítható.

Nyáron hűvösebb, míg télen a langyosabb párákat választhatja. Az ultrahangos párasítón két kifújó nyílás található, mely a pára egyenletes eloszlását segít a helyiségben. A párasító 5 literes tartálya hosszabb üzemidőre képes, így biztosítva a kellemes optimális páratartalmat a lakás bármely pontján.

### Szereti az aromaterápiát?

Szívesen csepegtetne illataromát a készülékbe? Megteheti, hisz a készülék erre is alkalmas. Külön aroma tartó van az illó olaj számára

**Kellemes illat és varázslatos hangulat otthonában:  
BONECO U350 ultrahangos párasítóval!**

## Salvus inhalálásra is alkalmas

A párasító jótékony Salvus vizes inhalálásra is alkalmas, mellyel a felső légúti megbetegedések gyakoriságának kockázata csökkenthető. A világhíres bükkszékfürdői gyógyvíz inhalálása jótékonyan hat a nyálkahártyára, s könnyen felszakítja a letapadt lerakódásokat a tüdőből és a felső légutakból, ezzel gyorsítva a gyógyulási folyamatot.

## Tökéletes higiénia

A párasítóban a víz higiénijéről az antibakteriális ezüstrúd (ISS) gondoskodik. A BONECO vízlágyító patronja pedig kiszűri a csapvízben található ásványi anyagokat. Ennek a speciális szűrőnek köszönhetően már egy lágyított, káros ásványi anyagoktól mentes vízpára kerül a levegőbe.

Igy nemcsak egészségesebb hanem praktikusabb is, hiszen nem fog megjelenni a sokakat bosszantó fehér por a bútorokon. Azonban, ha mégis ezt tapasztalja, akkor a vízlágyító patron megérett a cseréjére. A vízlágyító patron cseréje a víz keménységétől függ, várható élettartama kb. 3 - 6 hónap.

A megfelelő higiénia elérése érdekében a készüléket érdemes hetente átöblíteni. Havi rendszerességgel érdemes 20% ecettel vagy a BONECO CalcOFF vízkőmentesítővel kitakarítani. De akkor sincsen gond, ha ezt elfelejti, mert a karbantartás kijelző erre is figyelmezteti Önt!

Párasító kapacitás:	4-5 dl/óra
Javasolt max. szoba méret:	80m <sup>2</sup> , 200m <sup>3</sup>
Teljesítmény:	29 / 110 W*
Feszültség:	230V/50Hz
Zajszint:	< 35 dB(A)
Víztartály mérete:	5 liter
Méret:	30,8 x 16,5 x 32,5 cm
Súly:	3 kg

\*előmelegítéssel

## Garancia 1 év

---

## Hogyan működik